In Birnbaum da steht a Radar

Text+ Musik:H. Wiesmayr
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is das Wet-ter schon und des muass ma schon ver - stehn, heu-te macht er ei - ne
kennt sich nim-mer  aus denn es kommt a Brief nach Haus und da steht sie wolln den
pn G7 . ) C , C F
iy | | |
& ¢ 3 = ,} — =
Spritz-tour mit sein Wag'n. Ja des macht eam gros-sen Spal}, mit sein  Por-sche gibt er
Fiih - rer-schein jetzt  ham. Tau-send  Eu - ro soll er zahlnund des tuat eam goa net
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Gas 1i-ber hol'n kein Pro - blem was soll ma sagn. Ja er gibtsich ei-nen Ruck denner
lgfalln, vol-ler Zorn steigt er el - ni in sein Wagn. Wie-der gibt er sich an Ruck wund er
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fahrt nach Vock-la-bruck und die Po-li-zei die schaut eam hin-ter - her. und es gibta kan Ba -
fahrt nach Vock-la-bruck zur Be-hor-de de-nen  wird er was da-zon und er hat a Wut im
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hoé, da-zu is er vi. zu  schnd, und sei Kenn-zei-chen des le-sen die net mehr.
Bauch, viel zu  schnell des ist er auch, doch das  Wet-ter ist heut wie-der wun-der - schon.
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Dochin  Birn-baum da steht a dar und des Ra-dar des hat ge - blitzt
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und am Fo-to dasitza Bla-der in sein Por-sche  am Fah-rer - Dochin Birn-baum
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da steht a Ra - dar und des Ra - dar des hat ge-
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blitzt und am Fo - to da sitzt a Bla - der In sein
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Por - sche am Fah-rer - sitz sitz und er schwitzt.
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